

2012年

4月15日  
第79期  
(共8版)

# 中能人

专业 活泼 务实 互动

诚信负责 客户为要  
团队协作 不断创新  
工作乐趣

## 【公司新闻】

### 中能电力承接山西鲁能河曲能源有限公司 系统检修维护工程

2012年3月，济南中能电力工程有限公司与山西鲁能河曲能源有限公司签署检修维护合同，中能公司负责河曲能源有限公司3#、4#机组布袋除尘系统及干除渣系统设备的日常检修维护及机组抢修工作。

位于山西省河曲县的鲁能河曲能源有限公司，是鲁能集团响应国家“西部大开发”号召，实施“煤电一体化开发，实行产业化发展”的重点项目，由山东鲁能发展集团有限公司控股，与山西晋能集团有限公司、山西国际电力集团公司合资建设。

公司对此工程极为重视，前期做了大量的准备工作，包括提前为该项目准备精干的运维力量，集中培训上岗员工，并且提前派人员到电厂了解情况等，使专工尽快熟悉该电厂设备运转及当地的实际情况，以便能够快速投入工作。公司总部也安排了相应的学习培训活动，安排专工到兄弟电厂学习实践。同时配齐相关劳保用品，并在现场项目部为员工提供舒适的生活日用品配套。

中能一定会在此项目中提供最优质的服务，坚持贯彻“诚信负责，客户为要”的服务原则，最终赢得客户的满意和认可。

### 中节能（烟台）生物质发电工程顺利移交

2012年3月20日14时29分，2#机组35KV并网一次成功，22日19时机组最大负荷增至15.5MW，满负荷试验

成功！至24日完成#2机组、#1锅炉满负荷试运，顺利移交试生产。

至此，中能公司栖霞项目部，经过历时7个多月的时间，经过电厂员工的培训、系统调试和指导运行，在各参战单位的共同支持下，经过大家的共同努力，顺利完成了#1、#2机组的各项工作。通过调整试运，充分检测了汽轮机、发电机、锅炉三大主体设备的各项指标，机组的振动<0.02mm、辅机设备投入率达到100%、热控自动投入率90%、主保护装置投入率100%、主要仪表投入率100%，DEH、TSI投运正常，各附属公用系统运行可靠，并能满足规范要求。

### 中能公司签约福建鑫海冶金调试工程

2012年3月20日，中能公司与浙江西子联合工程有限公司签定合同，承接福建鑫海冶金有限公司高炉煤气发电工程。

本工程系福建鑫海冶金有限公司高炉煤气发电新建工程，站址位于福建省福州长乐滨海工业区，我公司负责机组分系统调试及整套启动调试。

我公司与浙江西子联合工程有限公司自2009年起，就多个项目进行了合作，均得到客户的好评。双方本着互惠互利的原则，在诚实守信的基础上已经确立了战略合作关系，我们将继续秉承诚信负责和客户为要的理念，再建品质工程。

## 河南安阳项目顺利通过 72+24 试运行

安阳项目部 鞠成林

河南顺城集团干熄焦余热发电工程（1\*30MW 机组）于 2012 年 03 月 13 日并网，17 日圆满结束机组（72+24）整体试运，顺利移交顺城集团进入试生产运行。

整套启动过程中解决了锅炉运行工况不稳定、发电机并网方式的变更、励磁机故障、505 调节负荷摆动过大、真空低、主汽门操纵座卡塞、无法建立保安油等缺陷，确保了机组的整体试运行，受到了业主及总包的高度评价与肯定！

## 春风送暖，爱心无限

阳春三月，春风送暖。中能公司柏总一行再次来到章丘垛庄镇，看望新资助的两名学生，并将 2012 年助学款送到学生家长手中。

中能公司与垛庄镇射垛小学和官营小学自 2010 年以来，以资助贫困学生为纽带建立了良好的往来。在两校校长和老师的考察推荐下，射垛小学四年级学生陈欣茹和官营小学三年级学生田洪月成为中能公司 2012 年新资助的学生，至此，我们已在垛庄镇共资助八名学生。

陈欣茹和田洪月都是活泼可爱、品学兼优的小女孩，因为家庭的变故和贫困，使得她们比同龄的孩子更显得懂事。在得知这两个孩子的事情后，中能公司的同事们再次自发地组织捐款，希望更多的孩子能够得到资助。

感谢中能人的善举，祝福孩子们健康快乐地成长！

## 阳春三月天，培训好时节

正值大地回春，鲜花初绽的美好季节，中能公司人力资源部组织的全员职业礼仪培训活动开展的如火如荼。

为了进一步提高全员的综合素质，培养员工的学习意识，真正实现公司发展与个人成长双赢，中能公司人力资源部在 2012 年 3 月份开始，根据公司员工工作地点不集中的实际情况组织全员分组培训，培训的主要方向是职业

礼仪，如：电子邮件礼仪、电话礼仪、职场着装礼仪、职场会客礼仪等等。

本次培训活动的顺利开展，为我们以后的培训工作奠定了基础，我们力争把培训塑造成一种文化，激发员工的学习兴趣，在学习中找到快乐，在快乐中自我提升。

## 【一线传真】

### 中能人再进土耳其

土耳其项目部 刘治国

2012 年 3 月，我和同事们再次踏上了赴土耳其项目的征程。2010 年，是中能公司项目部人员首次踏上欧洲领地进行海外电力调试工作的一年，我就是当时其中一员，并为之非常荣幸。当踏上土耳其伊斯坦布尔的领土时，看到的是具有欧洲特色的发展大都市，感受的是欧洲人的智慧建筑及充满浪漫情调的内外部布置。当我们坐着德国大奔汽车穿越土耳其海峡时，才真正领略到它的天然真实美。沿途欣赏过去，心旷神怡，留下了无数美好的回忆。

当年我公司承接的是土耳其 KARABUK（卡拉比克）省 KARDEMIR 钢铁厂自备电站调试工作，该钢厂是以棒材、型钢、方坯、螺纹钢为主的特大型企业。电厂整体启动期间，土耳其总统亲临该厂进行考察，并亲切会见中方参建人员，

这就是在土耳其第一个项目，中能人付出了灵活的智慧，辛勤的汗水和任劳任怨的工作作风。功夫不负有心人，中能公司上下齐心，我们再次迎来了喜报，同时签订土耳其两个项目的调试工作。时隔一年后的 2012 年，我公司项目人员再次踏上土耳其这片热情、美丽的领土。

这次进入土耳其所做工作是两个热电项目的单体到整体启动的调试工作。第一个开工的项目是土耳其 BATISOKE 项目部，紧接着的是 4 月初进场的土耳其 BATICIM 项目部。

2012 年 3 月 29 日，公司给项目部配备了完善的物质（相关仪器，生活用品，办公用品，劳保用品，医疗用品等等）；晚上，公司高层以柏总为代表，人力资源部刘洋经

理陪同，为项目部员工进驻项目举杯庆贺，让我们感到家的温暖和公司更加人性化的管理。

2012年3月30日，我们由北京起飞到土耳其伊斯坦布尔机场，时间、地点、流程、飞机，多么的熟悉和亲切。到达伊斯坦布尔机场后，紧接着转机到伊兹密尔，也就开始了新的旅程起点，转机过程中出现在我们眼前的乘客不只是中国和土耳其人，还有非洲人、美国人、韩国人、日本人等等，他们是去伊兹密尔旅游观光的，可想而知自然环境有多么优美。到了伊兹密尔机场，中材驻土耳其 Soke 项目部经理亲自带车迎接，一路上亲密谈话外，向车窗外一眼望去依旧是蓝天白云，青山绿水和成群的牛羊，还有整齐美丽的房屋和充满民族特色的教堂。不知不觉便到了 Soke 项目部，下车后与现场人员相互认识，在谈论间便聊起了项目工作，交流投机之余便共同去了现场。现场井然有序，有土耳其人工作的风格——慢而细，当然还有各专业少不了的临时缺陷。与此同时给我们的调试进度也带来了一定的压力。但是，我们中能人在任何一个项目都是有信心，有能力的去面对困难，战胜困难。我们坚信：风雨后方能见彩虹！

晚餐由中材项目部安排一起品尝有该国特色的土耳其烤肉，而后准备了丰盛的饭食。我们次日便可开火做饭：牛肉，海鱼试着做，其它拿手菜不在话下。看李兰昌那娴熟的厨艺，和默默奉献、没有怨言的风格，让我们再次感到老大哥的风范和家的口福。我们的宿舍是位于半山腰的别墅，在三楼居住的人员一眼就看到地中海海岸，水美，山美，绿树成荫，透着清凉的海风微微吹过，仿佛就在梦里、画里。对于人美，不用多言，心灵美！还有土耳其少女的美更是世界闻名！美女到底有多美呢？各项目的同仁，依着你们的才能，你们自己想象吧。我坚信你们有的是机会亲身来这里，只要是中能人，你就有机会。同时在这美丽的风光中展示你的工作技能，显示中能人工作完善的一

面。

该国最具有特色的那就是穆斯林的教堂，建筑秀丽，透露着豪华和深奥的文化色彩。也是这种信仰，提高着整个民族的素质修养，把野蛮低俗的一面，更加人性化、文明化。我个人感觉，虽然他们有信仰，但是随着国力的提高，他们也实行了“改革开放”，整个受教育程度突飞猛进。五十岁以上的人不知道中国或者 China，只知道“秦”，但是对我们国家评价非常高，对我们中国人非常的热情。再看看今天的土耳其年轻一代，可见土耳其这三十年的人文发展。谈到这里，我也只是简单的介绍一下很局部的一面，真的领会还需要大家亲身感触。所以，我感觉无论是现在正在做的项目，或者是公司同仁发动好友，只要有项目需要增加合同范围或者有机会新的合作，我们应尽力的去争取，去开拓更好的“土耳其”。有公司支持着我们，让我们一起牵手，争取把中能人的舞台搭建的更大。



图1 第一批赴土耳其项目人员

“国家副主席习近平近日对土耳其进行了正式访问，中土两国在政治、经济、文化等领域不断加强交流，两国关系发展迅速，前景广阔。两国领导人进一步深化友谊和互信，为今后双边关系发展勾画出宏伟蓝图”。我们公司

这种大好形势下，顺应国家发展方向，为中土建立友好关系搭筑了一座新桥梁。为此，我们愿付出百倍努力做好项目，不仅为公司争光，还为国家尽微薄之力。做到：小范围做好，大范围想好！沿着良性的、既定的目标前行，必将所向披靡！我们坚信，中能人无论何时何地，都有超常的能力和宏大的爱心。



图2 土耳其风光

## 异国风情——过印度新年

印度项目部 张鲲鹏

2012年2月，因项目需要，公司安排我到了印度新德里的OKHLA项目。在2010年5月份，我曾经到过印度ORISA邦的LANJIGARH项目，那里是一个小镇。如果说当时是看到了印度农村的贫穷落后，那现在在新德里是见识了城市的繁华。熙熙攘攘的人群，也有高楼大厦，上下班路上堵车也是很常见的事情。

印度持续高温天气达半年之久，人们长期在盛夏酷热中煎熬喘息，如果不调整心情、放慢节奏，以此休养生息，是无法持续工作的，所以印度人生活节奏缓慢、节日繁多。3月8号，我们有幸赶上了印度洒红节，也就是印度的新年。洒红节是印度最著名的古老节日之一，也叫霍利节或胡里节。通常在每年公历二三月举行，以满月过后的第一天开始计算，预示着春季的到来（春天从第二天开始）。

关于洒红节的来历也有一段动人的传奇故事：相传古代有个名叫希兰亚格西普的魔王，要臣民奉他为神明，可

他的小儿子普拉哈拉德带头执意不从，依然坚持对大神毗湿奴的信仰。父亲因此对儿子怀恨在心，对他进行种种残酷折磨，甚至让不怕火的霍利卡抱着普拉哈拉德跳进火堆企图烧死他。结果霍利卡被大火烧为灰烬，普拉哈拉德却因为毗湿奴的保护而安然无恙。从此，在洒红节前夕人们总要点燃篝火，把用稻草和纸张扎成的霍利卡像抛入火堆中烧毁，象征邪恶的毁灭和真理的胜利。这个节日也就因此称为“霍利节”。另一种说法则是，印度古代文化把春天比作爱欲之神的伴侣。每年春季爱神降临，人们纷纷外出踏青，异性之间萌动爱慕之情，便以开玩笑的方式相互接近。演变到现代，人们便披红戴绿，打情骂俏，相互捉弄。特别是对年轻人而言，这个节日还是他们追求意中人的良机，他们可以在喜庆的节日氛围里乘机向心上人表达平日不敢流露的情感。

准备工作在前十几天就开始了，人们把树枝砍了垒好晾干。7号就有节日气氛了，上班的时候，五颜六色的颜料在办公室和控制室里就开始撒了。晚上人们点燃了篝火，做着祈祷把霍利卡像抛入火堆中烧毁，然后围着篝火载歌载舞。8号早上，我们走到街头体验了一下异国新年的热情狂欢。刚走出宿舍不远，就遇到了热闹的人群。看吧：男女老少都提着事先装了各种颜色的彩粉的袋子，不管认识与否，不分年龄性别大家相互泼洒红绿、互画花脸以示吉祥。真后悔我们没有提前买点颜料，只有被抹被撒的份了。颜料被洒向半空，街道上成了色彩的海洋。在涂抹颜料和泼洒彩色水的过程中，大家都努力把欢乐送给别人，让幸福浇灌全身。一不留神的话，你还可能被埋伏在楼上的孩子用水球（气球里面灌满了彩色的水）砸中或者是喷水枪命中。在如此汹涌的色彩浪潮中，我们一行人脸上不一会都画上了“彩妆”，大家的衣服也都变得色彩斑斓。在路上，我们还遇到了有预谋的“袭击”。几个小朋友看我们要走过来了，嘀咕了一下，有两个到前面等。一开始还

以为他们在做游戏呢。看我们走近了，他们手里的喷水枪开始发威了，同时还有水球砸来。我们狼狈向前跑，伏击的两个开始了堵截。水和着颜料从头发上向下滴，顺着脸颊流淌，被水球袭击的身上一片片彩色的水花。此时的我想象不出自己是什么样子，看周围的同事，剩下的只有欢笑，这样的轻松自在，大家应该就是我的镜子了。刚走到小区的花园内，看到几个年轻人用水桶提来了几桶水，我们还以为是喷水枪用呢。当我们走到附近，其中一个提起水桶像我们泼过来。我和程经理躲闪不及，一半泼在他身上，一半泼在我身上。虽然温度有 20 多度，阳光也很好，可是半桶凉水浇在身上，上下都湿透了，感觉真是好凉。最惨的要数热控专工冯德彪了，一个年轻人抱住了他，另外一个提了一整桶水从头上倾倒而下。然后又用青色和绿色颜料抹了满脸满身。一不小心，眼镜还被踩坏了。可是在这欢闹的气氛中只能一笑了之了。回到宿舍，抓紧时间冲澡，换洗衣服。幸好是纯草本提炼的植物颜料，很快就冲洗干净。

印度教信徒认为，他们来到这个世界上不仅仅是为了糊口谋生，也不希望成为物质的奴隶。他们认为在这个世俗和艰难的世界里，也需要安歇灵魂，愉悦精神。先祖们很早就理解人们在劳作之余，需要这样一个节日来放松甚至放纵一下，通过恶作剧般的嬉闹来解除压力，舒缓情绪，展露本真，回归自我。因为受到欢迎，这个节日就成了全民众的节日。过去我一直以为狂欢节只有西欧和拉美才有，直至在印度后过完这个洒红节才知道，中庸含蓄的东方人也有这么一个狂欢的节日。它不仅带来喜庆和吉祥，其刺激和疯狂也给一向温和内向的印度人平添了一份生活情趣。它的魅力在于，让害羞的人大胆，让卑贱的人抬头，让怯懦的人勇敢，让消沉的人积极，让紧张的人放松，让忧郁的人欢乐。真是好热闹的印度新年啊！



图 3 洒红节的彩妆



图 4 疯狂的印度人

## 工作着也要放声歌唱

行政部 汪莉

最近在看李娟的描述阿勒泰生活的系列书，这是一个来自遥远北疆的不是作家的山野女孩，曾经跟随母亲做着裁缝、卖着小百货，在四处漏风的一个又一个出租屋里辗转为生计忙碌。“她怀着对生存本能的感激与新奇，一个人面对整个的山野草原，写出自己不一样的天才般的鲜活文字。”透过这样美丽的文字，能感受到阿勒泰的荒凉。朋友说，看了李娟的文字，对陌生的北疆产生了向往。对于我来说，这种荒凉之地我只能在别人的文字中欣赏，连想去的冲动都没有。所以，叶公好龙者如我，只能做一个粗俗肤浅的女子吧。但是，却震撼于李娟面对贫穷和疾病以及其他种种我们认为不幸状况的那种永远乐观和从容、平静。比较于她，虽然自认是生活在城市的边缘人，却也物质生活要好得多了，但还会时常地抱怨，抱怨压力大，抱怨生活简陋，抱怨人情纷扰，想想真是惭愧。

去年冬天以来的这段时间，因为接踵而来的一个又一个任务目标，就象是上瘾的人一样，满脑子忙碌，经常睡觉都被当日未完结的工作扰醒。这种压力一方面来自岗位职责所在的要求，一方面自我施压，而一旦进入这种加压的状态后，人不是处于紧张烦躁的情绪，而是如同上紧了发条的铁皮玩具，享受忙碌有序的过程，同时更期待会心的收获和充实的满足感。得到这种满足感的同时，还体会到了更深的同事情谊。焦头烂额时，纷纷收到不同部门的同事的支持和帮助：有事说话，能帮上忙的尽管安排。心下感动，原来并不是所有人都只是独扫门前雪，大家随时愿意伸出手相互搀扶，携手前进。我想，不管成果如何，这是工作中的最大收获。我很庆幸自己能融入在一个充满着凝聚力和蓬勃活力的团队中。那天，当我们被告之取得阶段性的圆满时，同事握住我的手说：祝贺你呀，终于完成了。那一刻，突然有一种想流泪的冲动，又觉得太矫情，但心里真真的拥起小小的骄傲和放松，为置身其中的这个团队，还有我深爱着的同事们。

这时候，回头再来翻阅李娟，又有了更深的理解。不管贫穷还是富贵，不管顺利还是坎坷，不管疾病还是健康，看你怎么对待它。唱着歌过日子，贫穷里也有甜蜜；叹气享荣华，富贵里也漫生毒素；快乐着迎接坎坷，你会发现那些沟沟坎坎慢慢变成了小case；从容地面对疾病，虽然也许最终战胜不了病魔，但起码不会加重痛苦。谁都不是圣人，所说的这些，要完全做到很难，但是，我们一直在尝试一直在努力，这就足够了。其实，不管在工作还是在生活中，大可不必把自己禁锢得太紧，不好的情绪是一种毒药，它会从内部噬咬着你，你以为它是自卫的武器，其实这刀刃伤害的是自己。

絮叨了这么多，也比较混乱，其实我只是想说，时钟在不停地转动，好的、不好的日子都在逝去，可记忆不会流失，愿一种积极乐观向上的精神能影响你的生活和工作，

愿你的记忆中多一份充实多一份给予多一份快乐。

## 【新员工介绍】

周国东，男，38岁，现任机务主责。技术娴熟，望其能够尽快融入中能，贡献自己的一份力量。

郑凯，男，26岁，现任机务检修专工，希望尽快积累实战经验，能够在其专业独当一面。

张玉龙，男，30岁，现任司机，踏实内敛，望其能够在岗位上尽职尽责，做到最好。

## 【培训专栏】

### 电话礼仪

#### 一、接听电话时的礼仪和礼貌

##### 1、悦耳的第一声

当我们打电话给某单位，若一接通，就能听到对方亲切、优美的招呼声，心里一定很愉快，使双方对话能顺利开展，对该单位有了较好的印象。在电话中只要稍微注意一下自己的行为就会给对方留下完全不同的印象。同样说：“你好，这里是XX公司”，但声音清晰、悦耳、吐字清脆，给对方留下好的印象，对方对其所在单位也会有好印象。因此要记住，接电话时，应有“我代表单位形象”的意识。

##### 2、喜悦的心情

打电话时我们要保持良好的心情，这样即使对方看不见你，但是从欢快的语调中也会被你感染，给对方留下极佳的印象，由于面部表情会影响声音的变化，所以即使在电话中，也要抱着“对方看着我”的心态去应对。

##### 3、清晰明朗的声音

打电话过程中绝对不能吸烟、喝茶、吃零食，即使是懒散的姿势对方也能够“听”得出来。如果你打电话的时候，弯着腰躺在椅子上，对方听你的声音就是懒散的，无精打采的，若坐姿端正，所发出的声音也会亲切悦耳，充满活力。因此打电话时，即使看不见对方，也要当作对方就在眼前，尽可能注意自己的姿势。

#### 4、迅速准确的接听

现代工作人员业务繁忙，桌上往往会有两三部电话，听到电话铃声，应准确迅速地拿起听筒，最好在三声之内接听。电话铃声响一声大约 3 秒钟，若长时间无人接电话，或让对方久等是很不礼貌的，对方在等待时心里会十分急躁，你的单位会给他留下不好的印象。即便电话离自己很远，听到电话铃声后，附近没有其他人，我们应该用最快速度拿起听筒，这样的态度是每个人都应该拥有的，这样的习惯是每个办公室工作人员都应该养成的。如果电话铃响了五声才拿起听筒，应该先向对方道歉，若电话响了许久，接起电话只是“喂”了一声，对方会十分不满，会给对方留下恶劣的印象。

#### 5、认真清楚的记录

随时牢记 5W1H 技巧，所谓 5W1H 是指① When 何时② Who 何人③ Where 何地 ④What 何事⑤Why 为什么⑥How 如何进行。在工作中这些资料都是十分重要的。对打电话，接电话具有相同的重要性。电话记录既要简洁又要完备，有赖于 5W1H 技巧。

#### 6、了解来电话的目的

上班时间打来的电话几乎都与工作有关，公司的每个电话都十分重要，不可敷衍，即使对方要找的人不在，切忌只说“不在”就把电话挂了。接电话时也要尽可能问清事由，避免误事。我们首先应了解对方来电的目的，如自己无法处理，也应认真记录下来，委婉地探求对方来电目的，就可不误事而且赢得对方的好感。

#### 7、挂电话前的礼貌

要结束电话交谈时，一般应当由打电话的一方提出，然后彼此客气地道别，说一声“再见”，再挂电话，不可只管自己讲完就挂断电话。

#### 二、打电话时的礼仪和礼貌

##### 1、要选好时间。

打电话时，如非重要事情，尽量避免受话人休息、用餐的时间，而且最好别在节假日打扰对方。

##### 2、要掌握通话时间。

打电话前，最好先想好要讲的内容，以便节约通话时间，不要现想现说，“煲电话粥”，通常一次通话不应长于 3 分钟，即所谓的“3 分钟原则”。

##### 3、要态度友好。

通话时不要大喊大叫，震耳欲聋。

##### 4、要用语规范。

通话之初，应先做自我介绍，不要让对方“猜一猜”。请受话人找人或代转时，应说“劳驾”或“麻烦您”，不要认为这是理所应当的。

#### 三、接、打电话常用礼貌用语

1、您好!这里是××公司××部(室)，请问您找谁?

2、我就是，请问您是哪一位?……请讲。

3、请问您有什么事?(有什么能帮您?)

4、您放心，我会尽力办好这件事。

5、不用谢，这是我们应该做的。

6、××不在，我可以替您转告吗?(请您稍后再来电话好吗?)

7、对不起，这类业务请您向××部(室)咨询，他们的号码是……。(××不是这个电话号码，他(她)的电话号码是……)

8、您打错号码了，我是××公司××部(室)，……没关系。

9、再见!(与以下各项通用)

10、您好!请问您是×××单位吗?

11、我是××公司××部(室)××，请问怎样称呼您?

12、请帮我找×××同志。

13、对不起，我打错电话了。

14、对不起，这个问题……，请留下您的联系电话，我们会尽快给您答复好吗？

15、若是和客户，那在交谈完成挂断电话必须是客户先挂断电话，不能你先挂断电话。

#### 四、使工作顺利的电话术

- 1、迟到、请假由自己打电话。
- 2、外出办事，随时与单位联系。
- 3、外出办事应告知去处及电话。
- 4、延误拜访时间应事先与对方联络。
- 5、用传真机传送文件后，以电话联络。
- 6、同事家中电话不要轻易告诉别人。
- 7、借用别家单位电话应注意
- 8、一般借用别家单位电话，一般不要超过十分钟。

遇特殊情况，非得长时间打电话时，应先征求对方的同意和谅解。

### 【图书推荐】

## 重遇未知的自己：爱上生命中的不完美



为什么我们越长大，越孤单，越不安，越不快乐？因为我们在追求快乐的过程中，离真实的自己越来越远了！

华语首席身心灵畅销

书作家，销量过百万的《遇见未知的自己》作者张德芬，集多年潜心研究身心灵成长经验的精华，告诉现代都市人如何找回迷失的自己，找到不快乐的根源，重获最初的快乐。

在本书中，张德芬将与我们分享她追求身心灵和谐的人生智慧，帮助我们探索真我的本质，学习如何爱自己，如何为自己的快乐和人生负起全责，如何拥抱生活中的阴

影，如何让自己、家人及朋友过得更幸福！

生活是我们自己在过，我们必须体会到这一点，为自己的生活和快乐负起责任。

《当下的力量》的作者就说过，我们要分清“生活”（life）和“生活情境”（life-situation）两者之间的不同。生活应该永远都是美好的，只是生活当中的一些情境让我们失望、痛苦。为什么生活是美好的？因为它就是“如是”，如实地存在着，不会因为你的批判、论断而有所改变。

我们想要快乐，第一步就是要和我们的生活和睦相处，不去抗拒它。生活就像大海，而生活情境就像大海的波浪，也许我们不喜欢太大的浪花，但大海始终都在那里，一直都是宁静的。

想要快乐？很简单。先向你的生活和生活情境鞠个躬，真心地接纳它们。然后你可以祈求更高的智慧，给你力量去改变你的生活情境。所以，我会说，我常常把力量都用错地方了！我们不应该抗拒生活和生活情境，也不应该坐在那里抱怨，而应该先向它们臣服，然后采取一些积极的行动去改变我们不喜欢的的生活情境。将抗拒、抱怨改为臣服、行动！



### 生日榜

本期生日榜有以下同事，让我们一起祝愿他们生日快乐！快乐工作，快乐生活！

- 04月16日是 **董平** 的生日
- 04月27日是 **孙福莹** 的生日
- 05月02日是 **常晓东** 的生日
- 05月06日是 **刘奎胜** 的生日
- 05月15日是 **王鹏** 的生日



以上过生日的同事，公司将送价值60元的生日蛋糕或等值蛋糕券表示祝贺！项目部的同事由项目经理安排。